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No item 4 do exemplo do quadro da IV Fase de Producao. Onde se € “4. 3 plantas” leia “4. 1 planta” .

O exemplo correto pode ser visto abaixo:

Exemplo: Até agora, nessa partida, Licia jogou as quatro cartas mostradas Jy Propucio
abaixo. Quando as jogou, ela ajustou seu tabuleiro de jogador de acordo com |
as informagGes mostradas nas cartas. Durante a etapa de planejamento desta 7o e
rodada, ela optou por jogar a fase de producdo. Durante a fase de producdo, | sl
Licia ganhara todos os recursos mostrados em seu tabuleiro mais M$ igual ao
seu IT, que ela pode verificar olhando as caixas de producao das

cartas que jogou. Ela ganha o seguinte:

1. 4 MS$ por sua producéo de M$
e 6 M$ por seu IT

2. 1carta

3. 3 de calor

4. 1 planta

5. 4 M$ como bénus pela
escolha da fase

8 esta carta produz 1 de M$

acada ¥ que vocé tenha,
incluindo o desta carta.

O icone desta carta esta correto, portanto onde se Ié “3 de calor”, leia “2 de calor”.

A carta correta pode ser vista na proxima pagina.

CARTA: LABORATORIOS (PO5)

O icone desta carta esta correto, portanto onde se 1é “carta de M$”, leia apenas “carta”.

A carta correta pode ser vista na préxima pagina. —



Importacio de GEE
Avancado

Durante a fase de producao,
esta carta produz 2 de calor.

147 ]

278 Durante a fase de produc?o,

pegue 1 carta a cada 3

que vocé tenha, incluindo o
desta carta.




